

# 澳妇女火车上辱骂亚裔被捕

迫于压力最终道歉，辩称当天心情不好



撒丁岛上的雷雨

据《每日邮报》7月5日报道，27岁的摄影师 Stefano Garau 拍摄到了撒丁岛上的雷雨。天空中的蘑菇状云朵及穿云而过的闪电，如同核弹爆炸一般的景象，提醒着站在自家阳台上的摄影师记录下这些瞬间。宗和

一名澳大利亚白人妇女在火车上对亚裔人士破口大骂的视频7月4日成为国际媒体的关注热点。据法新社4日报道，这名55岁的妇女因对多名乘客发表种族歧视性言论被捕，遭警方起诉，并将于本月底面临法庭审判。她可能被罚款和监禁。

据澳大利亚媒体报道，7月2日下午4时左右，悉尼妇女凯伦·贝莉中途搭乘往返悉尼至中海岸的火车。她上车后发现没空位，便冲两个亚裔小孩吼叫，让他们起来让座。孩子们没有听从，贝莉立即破口大骂。此刻，周围部分乘客举起手机，对此场景进行拍摄。贝莉见此并未收敛，反而越发嚣张，把火气撒到更多亚裔乘客身上。她拉扯眼睛变成眯眯眼，故作中国口音向反击自己的乘客咆哮：“你们呢？这是我们的国家，你们来干什么？滚回中国。”有乘客试图阻止她，但贝莉接着开始辱骂旁边的一位亚裔女性，并羞辱她身旁的一位男子。

法新社称，截至4日，该视频已被点击超过25万次。两个小孩的母亲洁德·马尔回忆当时的情景说，“我很震惊，也很愤怒，因为怎么会有人如此粗鲁。”悉尼列车公司的总裁霍华德·科林斯称，贝莉在列车上的辱骂是他所见的最恶劣的辱骂事件。而已经“家喻户晓”的这位悉尼妇女还试图掩饰自己的身份，告诉媒体自己叫苏·威尔金斯，最终被识破。在社会舆论的强大压力下，贝

莉表示道歉，但同时辩解称自己“度过了糟糕的一天”，心情不好。

奉行多元文化的澳大利亚不是一个种族主义国家，但种族歧视现象时有发生。2012年4月，悉尼火车上的一伙窃贼向两名当地女子行窃时被发现，两名女子中的一人顺手指着近处坐着的两名中国留学生，大喊“他们是中国，他们有钱，去抢他们。”之后，两名中国留学生遭火车上多人殴打，并被烧伤，遭受种族侮辱。

今年3月，澳大利亚政府曾宣布“反种族歧视法修正案”，试图删除法案中规定公开“冒犯、侮辱、羞辱及恐吓”个人的行为属于非法的内容。这一修正案一公布，立即遭到各少数族群的强烈反对。澳大利亚反对党也表示，这些修改将为澳大利亚国内的种族歧视开绿灯。在少数族群和反对党的强烈反对下，这场修正案风波草草收场。

据环球时报



**江苏体彩半年开58个百万大奖**  
世界杯年竞彩成全民游戏

截至6月30日，江苏体彩各玩法在今年上半年共为彩民开出百万以上大奖58个，为社会筹集公益金超过21亿元。各种丰富多彩、具有亲和力的体彩主题活动也始终与广大彩友为伴。眼下的巴西世界杯吸引了全球目光，竞彩玩法更是脱颖而出，已俨然成为一种全民游戏。

翻开江苏体彩百万大奖排行榜，你会发现体彩“双子星”7位数和大乐透仍是最易中出百万大奖的玩法，二者上半年合力开出37个百万大奖，占到整个大奖总数的六成以上，其中不显山露水的7位数以23个百万大奖位居各玩法之首，大乐透以14个百万大奖位居次席，传统足彩和即开各占8个，排列玩法拿下4个，竞彩中出1个。半年内镇江彩民也收获颇丰，共收获10个20万元以上大奖，其中大乐透3个，排列5玩法3个，竞彩2个，传统足彩和即开各占1个。

体彩

◆至尊品质，极致含量，高端硒片◆



## 长寿元素 → 生命火种 → 抗衰之王 【丹麦进口有机硒片】来电申领

好

消

息

：

丹

麦

进

口

有

机

硒

片

，

成

分

明

确

，

含

量

精

准

，

效

果

广

泛

，

各

项

指

标

国

际

先

领

，

各

项

指

标

国

际

先

领

，

各

项

指

标

国

际

先

领

，

各

项

指

标

国

际

先

领

，

各

项

指

标

国

际

先

领

，

各

项

指

标

国

际

先

领

，

各

项

指

标

国

际

先

领

，

各

项

指

标

国

际

先

领

，

各

项

指

标

国

际

先

领

，

各

项

指

标

国

际

先

领

，

各

项

指

标

国

际

先

领

，

各

项

指

标

国

际

先

领

，

各

项

指

标

国

际

先

领

，

各

项

指

标

国

际

先

领

，

各

项

指

标

国

际

先

领

，

各

项

指

标

国

际

先

领

，

各

项

指

标

国

际

先

领

，

各

项

指

标